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Η λαμπρή πανήγυρη του Ι.Ν. Τιμίου Προδρόμου 
Νεαπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Την Πέμπτη 28 Αυγούστου 2025, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του 
Τιμίου Προδρόμου στη Νεάπολη, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Ναζιανζού κ. Αθηναγόρας χοροστάτησε στον Πανηγυρικό 
Εσπερινό, ο οποίος τελέστηκε με λαμπρότητα και 
μεγαλοπρέπεια.

Προηγουμένως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως 
κ. Βαρνάβας υποδέχθηκε απότμημα του Τιμίου Σταυρού, το οποίο λιτανευτικώς 
προσήγαγε στον Ιερό Ναό και έθεσε σε προσκύνηση των πιστών.

«Όλη η ζωή του Τιμίου Προδρόμου, ανέφερε στο κήρυγμά του ο Επίσκοπος 
Ναζιανζού, ήταν αφιερωμένη στο Θεό.  Ο τελευταίος των Μεγάλων Προφητών 
προετοίμασε  το δρόμο για τον ερχομό του Μεσσία έτσι ώστε να μπορέσουμε εμείς 
να ενωθούμε και να γίνουμε ένα με τη θεότητά Του. Ο Τίμιος Πρόδρομος έρχεται 
ως ο νέος Προφήτης Ηλίας. Με το κήρυγμα  της μετανοίας του προετοιμάζει τον 
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ερχομό του Κυρίου. Όλη η ζωή του ήταν μια προετοιμασία για τη σωτηρία του 
ανθρώπινου γένους».

Την κυριώνυμο ημέρα, Παρασκευή 29 Αυγούστου 2025, της εορτής του Προφήτου 
και Ασκητού Τιμίου Προδόμου τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, στην οποία 
ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. 
Βαρνάβας.

Την διακονία του κηρύγματος είχε ο πρωτοπρεσβύτερος και ακαδημαϊκός π. 
Βασίλειος Καλλιακμάνης. «Γιορτάζουμε, σήμερα, τον Τίμιο Πρόδρομο, ο οποίος 
υπήρξε Γέφυρα ανάμεσα στην Παλαιά και στην Καινή Διαθήκη. Ο Πρόδρομος 
υπήρξε διδάσκαλος της αλήθειας, του φωτός. Πρόβαλε το πρόσωπο του Χριστού: « 
Ούτος εστίν ο Αμνός του Θεού». Ο Μέγας των Προφητών έλεγξε όχι μόνον τον 
Ηρώδη για τη μοιχεία, αλλά προηγουμένως έλεγξε τους Γραμματείς και τους 
Φαρισαίους για την υποκρισία».

Στη συνέχεια, ο ομιλητής αποτύπωσε τη σκηνή, όπως την παρουσιάζει το 
Ευαγγέλιο, της αποκοπής της Τιμίας κεφαλής του Βαπτιστή.

Ο Σεβασμιώτατος, στο τέλος, ευχαρίστησε τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού π. 
Ιωάννη Πενλόγλου και τους πατέρες του Ναού για την επιμελημένη προετοιμασία 
της  Πανήγυρης και πρόσφερε στον Πρωτοψάλτη κ. Δήμο Παπατζαλάκη ένα 
εικόνισμα του «Άξιον εστίν» προπέμποντάς τον στη νέα του θέση, του 
παραδομέστιχου του Πάνσεπτου Πατριαρχικού Ναού του Αγίου Γεωργίου στο 
Φανάρι.

Παρών στη Θεία Λειτουργία ήταν ο Βουλευτής κ. Δημήτρης Κούβελας.
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